
Disciplinární komise KSLH sezona 2016-17

Č.J. Ze dne Jméno Oddíl/rozhodčí Soutěž Utkání č. Přestupek Rozhodnutí - výše trestu Finanční pokuta Poplatek za DŘ Datum splatnosti

1 07.09.2016 Lukavský Petr rozhodčí Žádost o rozložení plateb pokuty (návrh KR) Vyhověno dle rozpisu

2 07.09.2016 Noga Radovan rozhodčí Žádost o rozložení plateb pokuty (návrh KR) Vyhověno dle rozpisu

3 07.09.2016 Vilímec Michael rozhodčí Žádost o rozložení plateb pokuty (návrh KR) Vyhověno dle rozpisu

4 20.09.2016 Kubát Jiří HC Příbram LSŽ S7009 Nesportovní chování verbální napadení soupeře Zastavení činnosti na 3 utkání 500,00 Kč                    04.10.2016

5 20.09.2016 oddíl HC Příbram KLM S1005 Neoprávněný start hráče, prošlý RP Finanční pokuta 1 000,00 Kč                   500,00 Kč                    06.10.2016

6 20.09.2016 oddíl UHKUK Lev Slaný KLM S1002 Pozdní odevzdání zápisu (po zač. utkání) Finanční pokuta 500,00 Kč                      500,00 Kč                    06.10.2016

7 20.09.2016 Žabka Boris BK Mladá Boleslav KLM Žádost o změně trestu - nevyhověno Nezaplacen poplatek

8 20.09.2016 oddíl HC Čáslav KPP 2009 Odhlášení ze soutěže po rozlosování Finanční pokuta 2 000,00 Kč                   500,00 Kč                    06.10.2016

9 04.10.2016 Žabka Boris BK Mladá Boleslav KLM Žádost o změně trestu - vyhověno Podmínka 10 utkání 500,00 Kč                    26.11.2015

10 10.10.2016 Stehlík Michal HC Benátky n/J KLD S4002 Nesportovní chování, fyzické napadení soupeře Zastavení činnosti na 3 utkání 500,00 Kč                    24.10.2016

11 13.10.2016 Mareček Jakub HC Buldoci Neratovice KSM S2022 Nesportovní chování, fyzické napadení soupeře Zastavení činnosti na 3 utkání 500,00 Kč                    27.10.2016

12 13.10.2016 Trubička Adam HC Roudnice n/L KLD S4006 Nesportovní chování, fyzické napadení soupeře Zastavení činnosti na 3 utkání 500,00 Kč                    27.10.2016

13 13.10.2016 Štembera Milan HC Spartak Žebrák KLJ S3007 Nesportovní chování, fyzické napadení soupeře Zastavení činnosti na 3 utkání 500,00 Kč                    27.10.2016

14 13.10.2016 Pessr Jan HC Rytíři Vlašim KLJ S3007 Nesportovní chování, fyzické napadení soupeře Zastavení činnosti na 3 utkání 500,00 Kč                    27.10.2016

15 13.10.2016 Zejda Václav HC Benátky n/J KLJ S3008 Nesportovní chování, fyzické napadení soupeře Zastavení činnosti na 3 utkání 500,00 Kč                    27.10.2016

16 13.10.2016 Mičán Jan rozhodčí LMD U9013 Nedostavení se k utkání bez omluvy. Finanční pokuta 1 000,00 Kč                   500,00 Kč                    27.10.2016

17 13.10.2016 Hanžl  Martin rozhodčí LMD U9013 výměna rozhodčích bez informování KR Finanční pokuta 200,00 Kč                      27.10.2016

18 02.11.2016 Tomasco Šarlota SK Černošice KLD S4014 nesp.chování fyzické napadení soupeře(kopnutí se zraněním Zastavení činnosti do 21.11.2016 500,00 Kč                    26.11.2016

19 02.11.2016 Bartoš Radek TJ Tatran Sedlčany KSM S2034 nespor.chování,opakované verbální napadení rozhodčího Zastavení činnosti na 4 utkání 500,00 Kč                    26.11.2016

20 02.11.2016 oddíl HC Příbram KLP 2008 odhlášení ze soutěže po rozlosování Finanční pokuta 2 000,00 Kč                   500,00 Kč                    26.11.2016

21 02.11.2016 oddíl HC Příbram KLP 2009 odhlášení ze soutěže po rozlosování Finanční pokuta 2 000,00 Kč                   500,00 Kč                    26.11.2016

22 02.11.2016 oddíl HC Benátky n/J KLJ S3002 neoprávněný start 4. starších hráčů Finanční pokuta 1 000,00 Kč                   500,00 Kč                    26.11.2016

23 02.11.2016 Soukup Václav rozhodčí KLJ S3002 špatná kontrola zápisu,neoprávněný start 4. starších hráčů Finanční pokuta 200,00 Kč                      26.11.2016

24 02.11.2016 oddíl HC Roudnice n/L KLD S4012 zranění brankáře, odmítnutí pokračovat ve hře Finanční pokuta 2 000,00 Kč                   500,00 Kč                    26.11.2016


